

警方传真

**司机乘客闹纠纷
民警到场来调解**

本报讯(通讯员 左添伟 记者 唐慧)近日,几位市民乘车时与出租车司机发生纠纷,民警及时赶到现场,帮忙化解纠纷。

“师傅,你知道什么是爱情吗?”“爱情是什么我不知道,吐在车上就得给200块钱。”很多人都在抖音上刷到过这样一条视频。

本以为这是一个在网上流传的搞笑段子,没想到,相似的一幕最近在我市真的发生了。

3月23日晚,市巡警支队五大队民警接到报警:一出租车司机与乘客产生纠纷。民警赶到现场后了解到,乘客蔡某和另外3位朋友酒后乘坐出租车回家,蔡某的一位朋友在途中吐到了车上。

到达目的地后,因为洗车的问题,蔡某等人与出租车司机杨某发生了纠纷,双方互不让步。

民警了解情况后,从乘客呕吐在车上,影响出租车继续运营的角度耐心劝说蔡某一方。最终,蔡某一方同意赔偿杨某200元钱。双方当场达成和解。

**专偷汽车零件
三男子先后被抓**

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县警方破获系列盗窃汽车零件案,抓获3名嫌疑人。

近日,献县公安局乐寿镇派出所先后接到3起汽车零件被盗的报警。民警接警后,立即赶到案发现场对此案展开侦查。

经过摸排走访,民警初步锁定了作案车辆以及嫌疑人藏匿的地点。

根据掌握的线索,办案民警迅速制订了抓捕计划。

3月19日下午,经过几个小时的蹲守,民警在献县城区先后将嫌疑人孟某某、杜某某、范某某抓获,当场缴获部分被盗汽车零件和作案用的车辆、扳手、钳子等工具。

目前,3名嫌疑人已被献县警方依法刑事拘留。

**虚开发票骗税
嫌犯肃宁落网**

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁警方抓获一名涉嫌虚开增值税发票的网上在逃嫌犯。

3月25日,肃宁公安局尚村派出所接到湖南警方通报案件线索:涉嫌虚开增值税发票的男子赵某某可能藏匿在肃宁尚村一带。

肃宁公安局尚村派出所民警立即展开调查,很快锁定了赵某某的具体藏匿地点。

次日凌晨1点30分,民警将藏匿在当地某小区内的赵某某抓获。经审讯,赵某某交代,自去年4月以来,他伙同他人在湖南虚开增值税发票用于骗取国家出口退税50万元。

目前,赵某某已被移交湖南警方作进一步处理。

收了货款不发货 夫妻诈骗被抓获

孟村警方快速破案

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)孟村一对夫妇销售弯头、法兰,收钱却不发货,并将买家微信拉黑,企图贪占货款。近日,孟村公安局将两人抓获。

今年年初,河南省平顶山市的杨某与一个孟村的微信好友签订了一份购买弯头的合同。杨某付清货款后,对方迟迟不发货。杨某在微信里再三催货,对方却将他拉黑。

原来,杨某的微信好友里有一名孟村的女子经常向他发送弯头、法兰的销售广告。杨某曾让对方报过几次

价,但一直没有购买。今年年初,杨某的公司急需一批弯头、法兰,其他供应商都表示发不出货,只有这名女子一再说自己可以发货。

心急之下,杨某与这名女子签订了购货合同,并分两次将定金和尾款共计3.4万余元打到对方的公司账户上。随后,对方很快给杨某提供了发货的运输单号。

几天时间很快过去了,杨某买的货却一直没到河南。杨某多次催要,对方先以各种理由敷衍,后来干脆在微信上把杨某拉黑了。3月16日,杨

某无奈在当地报警。

孟村公安局接到河南省平顶山市警方发来的协查请求后,立即调派刑警大队三中队民警对此案展开侦查。

经查,涉案女子姓徐,她所在公司的法定代表人就是她的丈夫吴某。此时,杨某打来的货款已经被两人取走并转移。

3月19日18时许,办案民警将吴某和徐某抓获。经初步讯问,两人供述了诈骗杨某货款的犯罪事实。

目前,两名嫌疑人已被移交河南省平顶山市警方进一步处理。



3月26日,东光公安局组织民警来到西柏坡,开展“追寻革命足迹 传承红色基因”党史教育,迎接建党100周年。

朱林林 摄

孟村的张某因借款纠纷将表弟李某告上了法庭。法院判决张某胜诉,但李某拒不还钱。在调解中,法官的一个举动感动了姐弟二人,化解了纠纷——

“包子宴”挽回姐弟情

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

“如果不是法官用心调解,我们之间的亲戚情分就没了。”说到和表弟之间的纠纷,孟村的张某说。

事情要从两年前说起。孟村的李某拖欠表姐张某8.4万元不还,被表姐张某起诉。

法院判决张某胜诉后,李某仍不还钱。张某只好向孟村法院申请强制执行。孟村法院的法官摆下“包子宴”,化解了这对姐弟之间的纠纷。

**因借款反目
表姐起诉表弟**

孟村的李某经营着一个门市,为建筑工地提供法兰、管件。

平时,他的表姐张某常给他推荐供货客户。由于做生意需要资金,李某曾向张某多次借钱。

李某没有及时还清借款,给两人之间留下了纠纷隐患。

后来,李某和张某因借款账目不清发生了纠纷,甚至反目成仇。

去年4月,李某一纸诉状将李某起诉到孟村法院,要求李某归还8.4万元借款。

孟村法院经过审理,判决李某偿还张某8.4万元。

判决生效后,李某并没有还钱,于是张某向法院申请强制执行。

**执行法官调解
双方互不相让**

孟村法院执行法官吴玉超接手案件后,及时向李某送达了执行通知书和申报财产令,李某在限期内既未履行判决义务,也未申报财产。随后,吴玉超对双方进行调解。

吴玉超将李某和张某叫到一起,面对面展开第一轮调解。

李某声称,张某给自己介绍客户,但客户提供的货存在质量问题,他还打算将张某起诉,向她索赔。因此,他绝不可能还给张某钱。

在调解现场,双方态度都很坚决,一言不合,大吵起来。当天的调解不得不在争吵中停止。

为慎重起见,吴玉超借阅了审判卷宗,发现李某在庭审时并未提供证据,证明张某介绍的客户所提供的货物有问题。

为了化解这对姐弟之间的纠纷,吴玉超多次做李某的思想工作,但李某态度一直很强硬。他声称自己没有能力还钱。

见李某的对立情绪较严重,吴玉超又给李某的妻子做思想工作,希望她能劝导李某主动履行法律义务。没想到,李某妻子的态度与李某如出一辙。

吴玉超随后找到张某,从她与李

某的亲戚关系着手,展开调解,缓解两人对立的情绪。

紧接着,吴玉超展开了第二轮调解。他找到令两人产生分歧的账目,让双方仔细回忆资金往来的细节,同时调动双方家人,共同参与调解。就这样,双方的态度逐渐缓和下来。

**法官“宴请”两人
化解姐弟纠纷**

由于李某与李某账目往来比较多,吴玉超在第二轮调解中并没有找到两人产生分歧的根源。

吴玉超并没有因此放弃,再次将李某和李某叫到一起进行调解。他先做李某的思想工作,解释执行会给李某带来相关费用,造成不必要的损失。

时间已近中午,吴玉超自掏腰包给李某和李某买来了包子。他决定抓住共进午餐的时机,趁热打铁,化解两人之间的纠纷。

一顿“包子宴”,李某和李某都被法官的耐心与诚意感动了。午饭后,李某主动承诺少要2万元,李某还给她6.4万元借款即可。李某也表示愿意还钱。

经过筹措,李某当天仅凑了6万元钱。在现场,双方达成协议,剩余4000元钱借款,由李某私下归还李某。至此,这起纠纷得以化解。